

**Российское движение детей и молодежи «Движение первых»
в городе Волжске.**

2 слайд.

Детское движение в нашей стране существует давно. Обращаясь, к истории, мы вспомним, скаутское движение начала 20 века, которое затем сменила Всесоюзная пионерская организация, которая отличалась единством и централизованностью, далее ее сменили уже самостоятельные детские объединения и организации.

С 2015 года государство решает объединить школьников общей идеей, Указом Президента создается РДШ. Однако продолжают действовать другие федеральные проекты и организации, и единая структура детского движения не выстраивается.

3 слайд.

20 апреля 2022 года школьница из Севастополя – предложила Президенту России создать единое Движение, объединяющее всех детей страны, и чтоб все детские организации входили в это движение, была структура и целостность.

14 июля 2022 года Президентом Российской Федерации был подписан Федеральный закон № 261-ФЗ «О российском движении детей и молодёжи», в котором отражены правовое положение, основные цели, принципы и структура Движения.

Организация призвана объединить детей и молодёжь на территории всей страны, консолидировать возможности органов исполнительной и законодательной власти различного уровня и инициативы крупнейших детских организаций России.

4 слайд.

В республике Марий Эл развитие началось с февраля 2023, был дан старт открытию первичных отделений в школах и учреждениях дополнительного образования. Так за февраль - начало марта в городе

Волжске было открыто 12 первичных отделений: 10 в школах, 2 в учреждениях дополнительного образования ВЭЦ и ДТДиМ.

5 слайд

24 марта 2023 года школьники города приняли участие в открытии местного отделения, которое проходило в Городском центре культуры с участием представителей регионального отделения и его председателем.

6 слайд

Первичные отделения города Волжска активно включились в акцию «МЫ вместе дети», по сбору товаров первой необходимости, а также по плетению маскировочных сетей, писали письма и открытки на фронт.

Также приняли участие в традиционной акции «Окна победы», которая в этом году прошла под эгидой Движения.

Также Волжский экологический центр принял участие во всероссийской акции «Сад памяти», а ученики Средней школы №5 приняли участие во всероссийской акции «Прогулки по стране».

7 слайд

Муниципальный центр РДДМ базируется, и будет продолжать это делать на базе Дворца творчества детей и молодежи. За непродолжительный период времени своего существования определился основной его состав из активистов дворца и ранее существовавшего Российского движения школьников, а также присоединились новые участники.

8 слайд

После открытия местного отделения был собран первый школьный совет, куда были приглашены представители каждой школы города. Ребята познакомились в неформальной обстановке, а также озвучили свои идеи и планы на развитие движения в школах и городе. Стоит отметить, что обучающиеся с энтузиазмом встретили новое движение и возлагают на него надежды, связанные с оживлением их школьной жизни.

9 слайд

Также представители местного отделения принимали участие во всероссийском конкурсе «Российская школьная весна», где выиграв республиканский этап, отправились, в город Ставрополь на финал конкурса, где получили спецприз в номинации «реп».

10 слайд

Также приняли участие в республиканской акции «Фестиваль первых», старт акции был дан в городе Йошкар Оле, 19 мая в день пионерии. Участие в данном мероприятии приняли первичные отделения Дворца творчества, Экологического центра, и школы №9.

11 слайд

В июне местное отделение приняло участие в организации городского дня Молодежи в городском парке культуры.

12 слайд

И буквально неделю назад активисты местного отделения вернулись с республиканской профильной смены «Движения первых» в Загородном Детском Образовательном Центре «Радужный». Откуда также приехали с пополнившейся копилкой знаний и навыков.

13 слайд

К сожалению, в век пиара и интернета, самой главной формой отчетности являются и будут являться посты в интернете о деятельности и участии первичных отделений в активной жизни Движения.

Два формата сообщить о своей деятельности 1) использование хештегов Движения в своих группах, и 2) публикация поста в региональной группе. В перспективе планируется развивать группу города.

Также для статистических данных и сбора отчетности необходимо заполнять формы отчетности, таблицы в сторонних ресурсах.

Для получения обратной связи организуются различного рода опросы и обучающие вебинары.

14 слайд

Муниципальный координатор РДДМ в городе Волжске - Таляр А.И.

Впереди начинается новый учебный год, который мы встретим уже с советниками по воспитанию, которые появятся в каждой школе и будут курировать Движение первых в своих учреждениях, уже сейчас есть план работы на первые два учебных месяца.

Нас ждет много интересной и совместной работы. Будем поступательными, систематическими движениями налаживать систему Движения в нашем городе, чтобы сделать жизнь обучающихся и педагогов - наставников еще полезнее и интереснее и чтобы движение первых в городе Волжске развивалось и шло вперед.